
：平成２４年８月１７日（金）１３時３０分～１６時
：三次ロイヤルホテル
：２３社
：１２５人（新卒２８人　一般７２人　パート２５人）
：７６人（Ｈ２３：１１２人　Ｈ２２：１０２人）
：６１人（回収率８０％）

参加者の概要（受付票より）

男 47 19歳以下 3 三次市内 55 一般 52
女 29 20代 41 庄原市 4 在学中 21

30代 12 安芸高田市 3 その他 3
40代 9 広島市 7
50代 9 県内 2

60歳以上 2 その他 5

①性別 ②年齢

③住所 ④現在の状況

　県内：呉市，神石高原町
　その他：三重県，兵庫県，福岡県，大分県，京都府

アンケート結果（受付票と重複部分する部分を除く）

アンケート回収

④現在の状況

平成２４年度三次市就職相談・面接会　結果報告書

②年齢①性別

実 施 日 時
実 施 場 所
参 加 企 業 数

③住所

求 人 数
相 談 会 来 場 者

男; 62%

女; 38%

19歳以

下; 4%

20代; 

54%
30代; 

16%

40代; 

12%

50代; 

12%

60歳以

上; 2%

三次市

内; 72%

庄原市; 

5%

安芸高

田市; 4%

広島市; 

9%

県内; 3% その他; 

7%

一般; 

68%

在学中; 

28%

その他; 

4%



①相談・面接会の情報収集手段（複数回答可）
数 ％

10 13%
3 4%
1 1%
6 8%
14 19%
0 0%
3 4%
11 15%
17 23%
10 13%
75 100%

※10　職業訓練センター，大学等からの紹介

②開催時期
数 ％

１．ちょうど良い 45 79%
7 12%
2 4%
3 5%
57 100%

③相談・面接社数
数 ％

32 55%
16 28%
2 3%
3 5%
0 0%
0 0%
5 9%
58 100%

④相談・面接会満足度
数 ％

１．役に立った 50 83%
2 3%
8 13%
60 100%

⑤希望職種等（自由記入）
・営業系 １０人 ・その他（各１人）
・事務・経理系 １５人 調理師・図書館・栄養士
・福祉系 ４人
・製造系 ６人
・販売系 ３人

開催時期選択理由（自由記入）
①ちょうど良い

選択肢
１．みよし就活ネット
２．三次市のＨＰ

８．ハローワーク三次からの案内

３．三次市以外のＨＰ
４．市広報紙
５．案内チラシ
６．ケーブルテレビ
７．新聞掲載記事

９．家族・知人等からの案内

１．１社

選択肢

２．４～６月頃
３．９～１２月頃
４．１～３月頃

10．その他
計

３．３社
４．４社
５．５社
６．５～１０社

計

選択肢

２．２社

２．役に立たなかった
３．どちらでもない

計

７．０社
計

選択肢



・夏季休暇（お盆休）期間となるため参加しやすい。
・現在求職中のため。
・求職活動中である。
・時期的にはもう少し前か土曜日などのほうが，在職中の求職者にとっては便利が良かった様に思
・夏休み等で帰省しているため。
・大学が遠方で，まとまった休みにしか帰省することができないため。

②４～６月頃希望
・早くから色々な話を聞き，選んでいきたいから。
・８月だと実習と重なってしまうため。

③９～１２月頃希望
なし

④１～３月頃希望
・新卒の就職活動が始まるのがこの時期だから。

満足度選択理由（自由記入）
①役に立った
・地域の就職について考えることができた。
・具体的な内容や状況をきくことができた。
・生の声が聞けた。
・Ｕターンを検討中で，三次近郊の会社の雰囲気を聞くことができた。
・色々なお話が聞けてよかった。
・とても良い機会だった。
・企業の仕事内容など聞くことができたから。
・自分の希望する職業が聞けたから。
・良い機会であった。
・ホームページでは分からないことを教わることができたから。
・面接ができたから。
・知りたいことが色々と知れた。
・しっかり話が聞けて良かった。
・相談を直接できる事がほぼ無かったので。
・どんな施設かを知ることができました。
・直接話が出来る。
・面接までには至っていないが，良い企業に出会えた。

②役に立たなかった
・参加企業（業種）の隔たり。年齢条件が厳しい。

③どちらでもない
・希望する職がなかったため。

自由意見
・今までの説明会，相談会の中で一番良かった。参加してよかった。
・個別相談の席にすわりにくい雰囲気でした。



・こういう機会を増やしてほしい。
・もう少し製造業等のブースを設けてほしい。
・待合のシステムに不便を感じた。
・相談・面接会の回数を増やしてほしい。年１回では少ないのでは。年４回ぐらいは実施してほしい
・順番を待つ方法が分からなかったので，掲示などをしてほしかった。
・新卒と一般を分けた方が良かったと思う。
・ありがとうございました。

・もう少し参加企業を増やしていただければ。

・栄養士の採用の施設が少しすくなくなって，あまり話を聞ける施設がありませんでしたが，詳しく
時間も気にせずに聞くことができました。


